
Mijn collega’s hebben het toetsingskader al genoemd.
Ik hoop dat de minister daar nader op ingaat. Het
voorlichtingsbeleid is erg belangrijk. Als overheid doen
wij daar wel eens te gemakkelijk over. Wij denken dat
iedereen wel op internet kijkt. Ik deed hier vanmiddag
een rondleiding en daarbij waren veel mensen die
verbaasd waren over veel dingen waarvan wij denken
’’dat weet je toch wel?’’. Wij gaan er te gemakkelijk
vanuit dat mensen al iets weten.

Moet je een aparte ombudsman instellen voor
klachten of moet je dit of dat? Het volgende vind ik
slecht geregeld en daar heb ik ook andere vragen over
gesteld. Het is een van mijn ergernissen. Het gaat erom
wanneer mensen in moeilijkheden komen. Hier hebben
wij een heel ambtenarenapparaat om dat uit te zoeken.
Dat heeft ook iedere gemeente. Er mogen echter maar
minimale kosten in rekening worden gebracht als je er
een advocaat bij moet halen om ergens verder mee te
komen. Die prijzen zijn niet meer van deze tijd. Ik geloof
dat wij € 176 voor een heel proces mogen rekenen. Als
mensen te maken krijgen met fraude, gevoeligheden et
cetera, dan zijn de prijzen die wij hanteren niet meer van
deze tijd. Volgens mij heb ik de meeste dingen gezegd. Ik
sta voor een stukje achter het CDA, namelijk met
betrekking tot hun laatste opmerking. Net als de PvdA
vind ik dat het de burgers zo gemakkelijk mogelijk moet
worden gemaakt.

De algemene beraadslaging wordt geschorst.

De voorzitter: De regering zal morgen antwoorden.

Sluiting 22.01 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, ten

geleide van verslag speciale zitting van de
Mensenrechtenraad inzake conflict Libanon (30300-V,
nr. 146);

een, van de minister van Justitie, over enkele
bepalingen van de Wet op de kansspelen (24557, nr. 74);

een, van de minister van Defensie, over de stand van
zaken rondom de AB-412 SAR-helikopters (30300-X,
nr. 135);

vier, van de minister van Verkeer en Waterstaat, te
weten:
een, over de voortgang van het convenant Schiphol
(29665, nr. 37);
een, over de dienstregeling 2007 reactie artikel Volkskrant
(29984, nr. 72);
een, over de stand van zaken inzake Trajectnota/MER N50
Ramspol-Ens (30300-A, nr. 72);
een, over plannen ten aanzien de A4 Midden-Delfland
(30561, nr. 4);

een, van de ministers van Verkeer en Waterstaat en
van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieube-
heer, over de Noordvleugelbrief (30687);

een, van de minister van Economische Zaken, over de
stand van zaken sanctieprocedures in de bouwsector
(28244, nr. 114);

een, van de minister en staatssecretaris van Sociale
Zaken en Werkgelegenheid, ten geleide van eindrapport
en deelrapporten van de Evaluatie SUWI (26448, nr. 290);

twee, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, te weten:
een, inzake doelstellingen Nederland voor inzet AEF
(26642, nr. 89);
een, over het toepassen van het instrument (onaange-
kondigde) huisbezoeken (30545, nr. 6);

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, over de subsidie ten behoeve van het fonds PGO
(29214, nr. 17);

twee, van het Presidium, te weten:
een, inzake beëindiging status groot project van de
Westerschelde Oeververbinding (17741, nr. 50);
een, over de verdere uitwerking advies Raad voor Werk
en Inkomen ’’Huis houden op de markt’’ (29544, nr. 73);

een, van de Tijdelijke Commissie subsidiariteitstoets,
inzake subsidiariteitstoets van het voorstel voor een
verordening van de Raad houdende wijziging van
Verordening (EG) nr. 2201/2003 wat de bevoegdheid
betreft en tot invoeging van regels inzake toepasselijk
recht in huwelijkszaken (COM(2006)399) (30671, nr. 2).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de minister van Financiën, ten geleide van

verslag van de FATF;
twee, van de minister van Economische Zaken, te

weten:
een, ten geleide van Rapportage stadsverwarming;
een, over de toezending Nieuwsbrief inzake private
aquity en hedge funds;

een, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
over uitstel beantwoording schriftelijke vragen inzake
Hoekse Waard;

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, inzake vooraankondiging seminar
etikettering dierenwelzijn;

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, over het SER-advies Personenkring werk-
nemersverzekeringen;

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, over de woonzorgcentrum Stichting
Zorgcirkel te Purmerend.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.

Van Oudenallen
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